

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Податкове планування та мінімізація податкових ризиків»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна – 120 год , з них: лекц. – 10 год, практ – 14 год Заочна – 120 год , з них: лекц. – 4 год, практ – 6 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Сафарова Анна Таджидінівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях, уміннях і навичках, які здобувачі освіти отримали при вивченні освітніх компонентів: «Адміністрування податків: вітчизняний і міжнародний контексти», «Організація обліку, контролю, аналізу та оподаткування».
Що буде вивчатися	Податкове планування у системі управління підприємством, оцінка податкового навантаження та планування податкових платежів на майбутній період, вибір системи оподаткування, регулювання суми податків та оцінка податкових ризиків, податкова звітність як елемент податкового планування, оцінювання впливу податкового навантаження на фінансову безпеку підприємства, міжнародне податкове планування.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах кризи першочерговим економічним завданням для суб'єктів господарювання є оптимізація податкового навантаження та здійснення

	якісного податкового планування, що дозволить забезпечити ефективне управління податками і, як наслідок, зниження податкових ризиків платника податків.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР08. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб'єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p>СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.</p> <p>СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.</p>